

Ολοκληρώθηκαν με εξαιρετική επιτυχία οι Αναιρέσεις 2014 στην Αθήνα

9.06.14

[Δείτε εδώ φωτογραφίες από όλες τις μέρες του Φεστιβάλ](#)

[Δείτε εδώ όλες τις ομιλίες και παρεμβάσεις από την πολιτική εκδήλωση της 3ης μέρας](#)



Και η τρίτη και τελευταία μέρα του Φεστιβάλ στην Αθήνα ήταν **πολύ μαζική, με χιλιάδες νέους και εργαζόμενους να γεμίζουν όλους τους χώρους της Γεωπονικής. Τεράστιο ενδιαφέρον και πολύ μεγάλη μαζικότητα είχε η κεντρική πολιτική συζήτηση** με θέμα την ακροδεξιά επέλαση στην ΕΕ ως την επιστροφή του νεοναζισμού στην Ουκρανία. Εξαιρετικές οι ομιλίες που ανέλυσαν και παρουσίασαν σε πανευρωπαϊκό επίπεδο τα φαινόμενα ενίσχυσης της ακροδεξιάς και τις τάσεις στην Ε.Ε. λαθώς και τα γεγονότα στην Ουκρανία. Παρέμβαση στην εκδήλωση, μέσω skype από την Ουκρανία, έκανε ο Ντιμίτρι Κολέσνικ, αρχισυντάκτης του πόρταλ της αριστεράς Liva.com.ua, μέλος της αριστερής οργάνωσης "Μπορότμπα". [Όλες τις εισηγήσεις-ομιλίες μπορείτε να τις δείτε σε video εδώ](#) (από την [ιστοσελίδα αντικαπιταλιστικής ενημέρωσης pandiera.gr](#) την οποία ευχαριστούμε για την κάλυψη των εκδηλώσεων του φεστιβάλ).

Εξαιρετικό ενδιαφέρον είχε και η **συζήτηση για το ποδόσφαιρο και το επερχόμενο Μουντιάλ της Βραζιλίας**, στο φόντο των μαζικών κινητοποιήσεων στη Βραζιλία ενάντια στο Μουντιάλ και την φτώχεια. Επίσης, παράλληλα πραγματοποιήθηκε το **workshop των νέων εργαζομένων με θέμα τις πρωτοβουλίες και κινήσεις για τα 5-μηνια, τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις και την ανεργία**, με παρεμβάσεις κινηματικών και εργατικών συλλογικοτήτων όπως η "attack ενάντια στην επισφάλεια και την ανεργία", το σχήμα του επισιτισμού "Λάντζα", συνδικαλιστές από το Σύλλογο Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου, κ.α.

Λίγο μετά τις 10.00 ξεκίνησε το πρόγραμμα συναυλιών. **Στη σκηνή 1** ανέβηκαν οι "Υπεραστικοί", αγαπημένο σχήμα του κόσμου του αγώνα, με μουσικές από την παράδοση των τόπων και των αγώνων, αλλά και σύγχρονα πολιτικά τραγούδια. Ήταν η καλύτερη αρχή για να ακολουθήσουν οι πάντα υπέροχοι "Χειμερινοί Κολυμβητές" που δημιούργησαν για άλλη μια φορά μια ζεστή ατμόσφαιρα με τον κόσμο να τραγουδά.

Στη σκηνή 2 την αρχή έκαναν οι ANFO, με σκληρούς και δυνατούς ήχους για το ζέσταμα, για να ανέβουν, με εντυπωσιακό τρόπο, οι γνωστοί Banda Bassotti από την Ιταλία, δημιουργώντας μια ενθουσιώδη ατμόσφαιρα, με συνθήματα, σημαίες και τραγούδι. Τραγούδια του επαναστατικού αγώνα και της κομμουνιστικής παράδοσης και σύγχρονοι ρυθμοί με έντονο πολιτικό περιεχόμενο ξεσήκωσαν τον κόσμο. Αμέσως μετά στη σκηνή ανέβηκαν οι επίσης γνωστοί Boikot από την Ισπανία. Ακολούθησε μια δυνατή συναυλία, με αντιφασιστικά συνθήματα και πολύ χωρό. Η συναυλία ήταν το καλύτερο "κλείσιμο" του φετινού φεστιβάλ "Αναιρέσεις 2014".

Το ταξίδι του Φεστιβάλ συνεχίζεται, με τη σκυτάλη την επόμενη εβδομάδα στη Θεσσαλονίκη και τα Γιάννενα. Το μήνυμα από τους χιλιάδες επισκέπτες των "αναιρέσεων 2014", φίλους-ες και συναγωνιστές-στιες ήταν γραμμένο στο κεντρικό σύνθημα: **"Δοκιμάζουμε το μέλλον μας αλλιώς"! Και αυτό το αλλιώς και γίνεται και μπορεί να είναι όμορφο, δημιουργικό, συλλογικό. Ραντεβού στους αγώνες της επόμενης περιόδου και φυσικά στο camping Αναιρέσεις 2014...**

[Tweet](#)
